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Elnökségi Hírlevél – 156. szám – 2026.04.02. 
 
 
Kedves Sporttársaink! 
 
Jelen hírlevelemben magát a mai határozatot osztom meg Veletek, ami önmagáért beszél, nem 
kell hozzá sok magyarázat, viszont szerettünk volna mindannyiótokat közvetlenül is informálni 
erről a lépésről. A határozat a honlapra is kikerül órákon belül. 
 
Az MDLSZ Elnökségének 2026.04.02./01. sz. határozata 
  
Az elnökség 5 egyhangú igen szavazattal támogatja az MSSZ-MDLSZ közös etikai bizottság 
létrehozását, mely a mai napon, 2026.04.02-án megalakult.  
  
Az közös MSSZ-MDLSZ etikai bizottság tagjai Boros György MSSZ alelnök, Mergancz Sándor MSSZ 
alelnök, Haiszky Ernő Zoltán MDLSZ főtitkár, valamint Dr. Fábián Lajos Károly MDLSZ elnök. 
  
Indoklás: Az elmúlt években egyre több olyan sportlövészetet, sportlövész egyesületet, illetve 
sportlövész sportolót érintő etikai, jogi, fegyelmi, stb. ügy merült fel, amely valamilyen 
összefüggésben mind a két nagy sportági szakszövetséget – a Magyar Sportlövők Szövetségét és 
a Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetséget is – érintette. 
  
Hosszabb ideje működnek informális egyeztető fórumok és csatornák a sportági 
szakszövetségeink között, azonban mindkét szövetség elnöksége úgy látta, hogy eljött az ideje 
egy formálisabb etikai, fegyelmi információmegosztásnak és együttműködésnek. 
  
A mai napon az MSSZ elnöksége is határozatban erősítette meg szándékát a közös etikai bizottság 
létrehozását illetően, amit jelen határozatbában az MDLSZ elnöksége is megerősít. 
  
A közös etikai bizottság működésének részletszabályai, ügyrendje még kidolgozás alatt, azonban 
döntései mindkét szövetség elnöksége számára iránymutatóak lesznek egy-egy ügy elbírálása 
kapcsán. A bizottság működése reményeink szerint megakadályozza, hogy az egyik szövetségnél 
etikai, vagy egyéb vétséget elkövető tagszervezet, vagy sportoló menedéket találjon a másik 
szövetségnél, adott esetben folytatva etikátlan, vagy jogsértő gyakorlatát. 
 
 
Az MDLSZ Elnöksége nevében, sporttársi üdvözlettel, 
 
Dr. Fábián Lajos Károly 
elnök 

http://www.mdlsz.com/
mailto:mdlsz@mdlsz.com

